

## MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Zuglói Sport- és Rendezvényszervező Nonprofit Kft.** (székhely: 1149 Budapest, Kövér Lajos u. 5-9., Cg.: 01-09-952368, adószám: 23088441-2-42, képviseli: Bátki László, ügyvezető), a továbbiakban, mint **Megbízó**,

másrészről **Merczel Marianne EV** [REDACTED] adószám: 42528465-1-41), a továbbiakban, mint **Megbízott**

együtt, mint Felek között, az alulírott helyen és időben a következő feltételekkel.

1. Megbízó megbízza Megbízottat, hogy a Megbízó kezelésében lévő Mogyoródi úti Sportpályán (1141 Budapest, Mogyoródi út 130.) 2016. április 6-án, 2016. április 13-án, 2016. április 20-án és 2016. április 27-én 09:00-tól 10:00 óráig a résztvevők számára ingyenes seniortorna sportfoglalkozást (a továbbiakban: **Sportfoglalkozás**) tartson. Megbízott a megbízást elvállalja.
2. Megbízó a Sportfoglalkozás helyszínét térítésmentesen bocsátja a Megbízott rendelkezésére. Megbízott kifejezetten nem jogosult a Sportfoglalkozáson való részvételért a résztvevőtől bármilyen ellenszolgáltatás igényelni. Megbízott köteles a Sportfoglalkozásokon résztvevőkkel olyan jelenléti ívet aláírni, amelyen a résztvevő olvasható neve, címe és aláírása szerepel. A teljesítésigazolás kiállításának az alapján a fentiek szerint kiállított és a Megbízó részére átadott jelenléti ív képezi.
3. Megbízó vállalja, hogy a Sportfoglalkozást a [www.zugloisport.hu](http://www.zugloisport.hu) oldalon népszerűsíti.
4. A megbízási díj összege Sportfoglalkozásonként 4.000,-Ft + ÁFA, azaz négyezer forint + ÁFA.
5. Megbízott a számláját az utolsó Sportfoglalkozás megtartását követő 8. napig köteles kiállítani. Megbízó a Megbízott számláját a teljesítésigazolás alapján, a számla kézhez vételétől számított 15 (tizenöt) napon belül átutalással fizet meg a Megbízott OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11773030-06824817 sz. számlájára. A teljesítést a Megbízó részéről Őze Zsófia vagy Csaniga Andrea igazolja.
6. Megbízott a feladatok teljesítése során a vonatkozó hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően és a Megbízó érdekeinek messzemenő szem előtt tartásával a Megbízó utasításai szerint köteles eljárni. A Megbízó célszerűtlen és/vagy szakszerűtlen utasítása esetén a Megbízott köteles őt ezen tényre figyelmeztetni. A figyelmeztetés elmulasztásából eredő kárért a Megbízott tartozik felelősséggel. Amennyiben a Megbízó a figyelmeztetés ellenére az utasítást fenntartja, a Megbízott a Megbízó által adott utasítás szerint köteles a munkát elvégezni azzal, hogy az emiatt bekövetkező károkért a felelősség a Megbízót terheli. Megbízott a Megbízó utasítását nem hajthatja végre, ha ezzel a Sportfoglalkozáson résztvevők életét, egészségét veszélyezteti akár kis mértékben is, vagy egyébként az utasítás jogszabályba ütközik. Megbízott köteles a Sportfoglalkozásokat úgy megszervezni, hogy a résztvevők balesetmentes részvétele folyamatosan biztosított legyen. Megbízott kötelezettséget vállal, hogy a Sportfoglalkozások során bekövetkező bármely baleset vagy sérülés esetén a Megbízót harmadik személyek által támasztott igények alól teljes körűen mentesíti.
7. Felek a szerződést 2016. április 27. napjáig kötik. Felek a szerződést 8 (nyolc) napos felmondási idővel, indokolási kötelezettség nélkül jogosultak a másik fél részére címzett írásbeli nyilatkozatukkal felmondani.
8. Megbízott tevékenysége ellátása során a Sportpályán érvényes házirendet, baleset- és egészségvédelmi, tűzvédelmi előírásokat köteles maradéktalanul betartani.
9. Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. rendelkezései az irányadóak.

Felek a jelen szerződést elolvasták, megértették, tudomásul vették, és mint akaratukkal mindenben egyezőt, aláírásukkal hagyják jóvá.

Budapest, 2016. március 17.

  
Megbízó



  
Megbízott